

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу пополнило свой офицерский состав



Сегодня на оперативном совещании по сложившейся традиции руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Безукладников вручил следователям их первые погоны. Ряды офицеров следственного управления пополнили четверо молодых следователей. Присвоение очередного специального звания является для каждого сотрудника волнительным моментом, а первое становится особенно важным для начинающего следователя.

Илья Цирулев проходит службу в самом большом следственном отделе следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу, он следователь следственного отдела по городу Новокузнецк. Присвоение первого специального звания для него – это гордость и достойное начало службы в следственных органах. Он выбрал профессию следователя, так как

с детства хотел служить Родине.

Старший следователь следственного отдела по Кировскому району города Кемерово Максим Никитин считает, что работа в Следственном комитете – это большая честь и ответственность, каждый сотрудник прикладывает большие усилия для восстановления справедливости. Первое звание для него – одновременно гордость и повод, чтобы вкладывать в свою работу еще больше усилий, стремиться к новым профессиональным высотам.

Алина Глебкина, старший следователь следственного отдела по городу Прокопьевск, понимает, что работа следователя требует полной отдачи и большой ответственности. Получив первое офицерское звание, она уверена, что должна быть в своей работе примером. Алина гордится тем, что у нее есть возможность служить закону.

Старший следователь Яшкинского межрайонного следственного отдела Александр Федотов считает, что присвоение первого специального звания – это только начало пути офицера, высокая честь и ответственность перед гражданами и государством.

Получая первые погоны из рук руководителя следственного управления, молодые офицеры впервые в своей жизни произнесли: «Служу Российской Федерации!».

Александр Безукладников, поздравив следователей с важным событием в их жизни, отметил, что погоны лейтенанта – это только начало пути, а в будущем они станут опорой управления и с таким же волнением получают погоны полковника.

Изображения

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1806297>